РЕСПУБЛИКА АЛТАЙ АДМИНИСТРАЦИЯ ЧЕМАЛЬСКОГО РАЙОНА



АЛТАЙ РЕСПУБЛИКА ЧАМАЛ АЙМАКТЫН АДМИНИСТРАЦИЯЗЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

JÖΠ

от 29 января 2014 года № 4 с.Чемал

О внесении изменений в административные регламенты

В связи с изменением режима работы Филиала Автономного Учреждения Республики Алтай «Многофункциональный центр обеспечения предоставления государственных и муниципальных услуг» в Чемальском район, администрация Чемальского района постановляет:

- 1. Внести изменения в следующие административные регламенты:
- 1) в административном регламенте «Предоставление юридическим и физическим лицам в постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование, аренду, собственность земельных участков», утвержденном постановлением администрации Чемальского района №261 от 27.07.2012 (с изм. внесенными постановлением №296 от 27 декабря 2013 года), последний абзац пункта 1.3.1 изложить в следующей редакции:
- «Муниципальная услуга может быть оказана заявителям с участием Филиала Автономного Учреждения Республики Алтай «Многофункциональный центр обеспечения предоставления государственных и муниципальных услуг» в Чемальском районе (далее-МФЦ), информацию по вопросам предоставления муниципальной услуги с участием МФЦ, а также информацию о месте нахождения и графике работы МФЦ заявитель может получить:
- -по телефону 8-(388-41) 22-4-94;
- -на официальном сайте МФЦ в сети Интернет- www.altai-mfc.ru;
- -по электронной почте МФЦ: e-mail: mfc-chemal@mail.ru .»;
- 2) в административном регламенте «Предоставление прав на земельные участки, которые находятся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, на которых расположены здания, строения, сооружения», утвержденном постановлением администрации Чемальского района от 13.01.2014 №1, пункт 1.4.1. изложить в следующей редакции:

- «1.4.1. Муниципальная услуга может быть оказана заявителям с участием Филиала Автономного Учреждения Республики Алтай «Многофункциональный центр обеспечения предоставления государственных и муниципальных услуг» в Чемальском районе (далее-МФЦ), информацию по вопросам предоставления муниципальной услуги с участием МФЦ, а также информацию о месте нахождения и графике работы МФЦ заявитель может получить:
- -по телефону 8-(388-41) 22-4-94;
- -на официальном сайте МФЦ в сети Интернет- www.altai-mfc.ru;
- -по электронной почте МФЦ: e-mail: mfc-chemal@mail.ru .»;
- 3) в административном регламенте «Предоставление согласия на перевод земельного участка из одной категории в другую на территории Чемальского района» утвержденном постановлением администрации Чемальского района от 27.07.2012 №261 (с изм. внесенными постановлением №296 от 27 декабря 2013 года), последний абзац пункта 1.3.1 изложить в следующей редакции:

«Муниципальная услуга может быть оказана заявителям с участием Филиала Автономного Учреждения Республики Алтай «Многофункциональный центр обеспечения предоставления государственных и муниципальных услуг» в Чемальском районе (далее-МФЦ), информацию по вопросам предоставления муниципальной услуги с участием МФЦ, а также информацию о месте нахождения и графике работы МФЦ заявитель может получить:

- -по телефону 8-(388-41) 22-4-94;
- -на официальном сайте МФЦ в сети Интернет- www.altai-mfc.ru;
- -по электронной почте МФЦ: e-mail: mfc-chemal@mail.ru .»;
- 4) в административном регламенте «Выдача разрешений на установку конструкций территории Чемальского рекламных на района», утвержденном постановлением администрации Чемальского района 10.07.2012 №236 (с изм. внесенными постановлением №296 от 27 декабря 2013 года), последний абзац пункта 1.3.1 изложить в следующей редакции: «Муниципальная услуга может быть оказана заявителям с участием Филиала «Многофункциональный Автономного Учреждения Республики Алтай центр обеспечения предоставления государственных и муниципальных услуг» в Чемальском районе (далее-МФЦ), информацию по вопросам предоставления муниципальной услуги с участием МФЦ, а также информацию о месте нахождения и графике работы МФЦ заявитель может получить:
- -по телефону 8-(388-41) 22-4-94;
- -на официальном сайте МФЦ в сети Интернет- www.altai-mfc.ru;
- -по электронной почте МФЦ: e-mail: mfc-chemal@mail.ru .»;
- 5) в административном регламенте «Выдача выписок из реестра муниципального имущества» утвержденном постановлением администрации Чемальского района от 29.10.2013 №267, (с изм. внесенными

постановлением №296 от 27 декабря 2013 года), пункт 4.1 изложить в следующей редакции:

- «4.1. «Информацию по вопросам предоставления муниципальной услуги с участием МФЦ, а также информацию о месте нахождения и графике работы МФЦ заявитель может получить:
- -по телефону 8-(388-41) 22-4-94;
- -на официальном сайте МФЦ в сети Интернет- www.altai-mfc.ru;
- -по электронной почте МФЦ: e-mail: mfc-chemal@mail.ru .»;
- 6) в административном регламенте «Организация исполнения запросов российских и иностранных граждан, а также лиц без гражданства, связанных с реализацией их законных прав и свобод, а также оформления в установленном порядке архивных справок, направляемых в иностранные государства» утвержденном постановлением администрации Чемальского района от 29.10.2013 № 266, (с изм. внесенными постановлением №296 от 27 декабря 2013 года) пункт 10.1 изложить в следующей редакции: «10.1. Информацию по вопросам предоставления муниципальной услуги с участием МФЦ, а также информацию о месте нахождения и графике работы МФЦ заявитель может получить:

по телефону - 8-(388-41) 22-4-94;

на официальном сайте МФЦ в сети Интернет- www.altai-mfc.ru;

по электронной почте МФЦ: e-mail: mfc-chemal@mail.ru .»;

- 7) в административном регламенте «Включение молодой семьи в состав подпрограммы «Обеспечение участников жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» 2011-2105 ГОДЫ» утвержденном постановлением администрации Чемальского района 29.10.2013 №268, (с изм. внесенными постановлением №296 от 27 декабря 2013 года) пункт 4.1 изложить в следующей редакции:
- «4.1. Муниципальная услуга может быть оказана заявителям с участием Филиала Автономного Учреждения Республики Алтай «Многофункциональный центр обеспечения предоставления государственных и муниципальных услуг» в Чемальском районе (далее-МФЦ), информацию по вопросам предоставления муниципальной услуги с участием МФЦ, а также информацию о месте нахождения и графике работы МФЦ заявитель может получить:
- -по телефону 8-(388-41) 22-4-94;
- -на официальном сайте МФЦ в сети Интернет- www.altai-mfc.ru;
- -по электронной почте МФЦ: e-mail: mfc-chemal@mail.ru .»;
- 8) в административном регламенте «Включение в состав участников мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности в том числе молодых семей и молодых специалистов, в рамках реализации ФЦП «Социальное развитие села до 2013 года», утвержденном постановлением администрации Чемальского района от 29.10.2013 №265 (с изм. внесенными постановлением №296 от 27 декабря 2013 года), пункт 4.1 изложить в следующей редакции:

- «4.1. Муниципальная услуга может быть оказана заявителям с участием Филиала Автономного Учреждения Республики Алтай «Многофункциональный центр обеспечения предоставления государственных и муниципальных услуг» в Чемальском районе (далее-МФЦ), информацию по вопросам предоставления муниципальной услуги с участием МФЦ, а также информацию о месте нахождения и графике работы МФЦ заявитель может получить:
- -по телефону 8-(388-41) 22-4-94;
- -на официальном сайте МФЦ в сети Интернет- www.altai-mfc.ru;
- -по электронной почте МФЦ: e-mail: mfc-chemal@mail.ru .»;
- 9) в административном регламенте «Предоставление субсидий на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам привлеченным в российских кредитных организациях», утвержденном постановлением администрации Чемальского района от 08.11.2013 №273 (с изм. внесенными постановлением №296 от 27 декабря 2013 года), в главе 1 пункт 6.1 изложить в следующей редакции:
- «6.1. Муниципальная услуга может быть оказана заявителям с участием Филиала Автономного Учреждения Республики Алтай «Многофункциональный центр обеспечения предоставления государственных и муниципальных услуг» в Чемальском районе (далее-МФЦ), информацию по вопросам предоставления муниципальной услуги с участием МФЦ, а также информацию о месте нахождения и графике работы МФЦ заявитель может получить:
- -по телефону 8-(388-41) 22-4-94;
- -на официальном сайте МФЦ в сети Интернет- www.altai-mfc.ru;
- -по электронной почте МФЦ: e-mail: mfc-chemal@mail.ru .»;
- 10) в административном регламенте «Предоставление субсидий грантовую поддержку проектов направленных на развитие предпринимательской деятельности субъектов малого среднего И предпринимательства, утвержденном постановлением администрации №261 (с изм. внесенными Чемальского района от 27.07.2012 постановлением №296 от 27 декабря 2013 года), последний абзац пункта 1.3.1 изложить в следующей редакции:
- «Муниципальная услуга может быть оказана заявителям с участием Филиала Автономного Учреждения Республики Алтай «Многофункциональный центр обеспечения предоставления государственных и муниципальных услуг» в Чемальском районе (далее-МФЦ), информацию по вопросам предоставления муниципальной услуги с участием МФЦ, а также информацию о месте нахождения и графике работы МФЦ заявитель может получить:
- -по телефону 8-(388-41) 22-4-94;
- -на официальном сайте МФЦ в сети Интернет- www.altai-mfc.ru;
- -по электронной почте МФЦ: e-mail: mfc-chemal@mail.ru .»;

- 11) в административном регламенте «Предоставление субсидий возмещение затрат, связанных с реализацией мероприятий по решению проблем экологии», утвержденном постановлением администрации Чемальского района 08.11.2013 №274 изм. внесенными постановлением №296 от 27 декабря 2013 года), пункт 5.1 изложить в следующей редакции:
- «5.1. Муниципальная услуга может быть оказана заявителям с участием Филиала Автономного Учреждения Республики Алтай «Многофункциональный центр обеспечения предоставления государственных и муниципальных услуг» в Чемальском районе (далее-МФЦ), информацию по вопросам предоставления муниципальной услуги с участием МФЦ, а также информацию о месте нахождения и графике работы МФЦ заявитель может получить:
- -по телефону 8-(388-41) 22-4-94;
- -на официальном сайте МФЦ в сети Интернет- www.altai-mfc.ru;
- -по электронной почте МФЦ: e-mail: mfc-chemal@mail.ru .»;
- 12) в административном регламенте «Бесплатное предоставление земельных участков в собственность отдельным категориям граждан для целей индивидуального жилищного строительства», утвержденном постановлением администрации Чемальского района от 03.12.2013 №283, пункт 1.3.1 изложить в следующей редакции:
- «1.3.1. Муниципальная услуга может быть оказана заявителям с участием Филиала Автономного Учреждения Республики Алтай «Многофункциональный центр обеспечения предоставления государственных и муниципальных услуг» в Чемальском районе (далее-МФЦ), информацию по вопросам предоставления муниципальной услуги с участием МФЦ, а также информацию о месте нахождения и графике работы МФЦ заявитель может получить:
- -по телефону 8-(388-41) 22-4-94;
- -на официальном сайте МФЦ в сети Интернет- www.altai-mfc.ru;
- -по электронной почте МФЦ: e-mail: mfc-chemal@mail.ru .».
- 2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Чемальский вестник» и разместить на официальном сайте МО «Чемальский район».
- 3. Контроль выполнения настоящего постановления возложить на Заместителя Главы администрации Чемальского района по экономическому развитию, инвестициям и предпринимательству.